

Credința

Ce face d. Churchill la Moscova?

Intrevederea „personală” cu Stalin. — Cum este discutată această întâlnire în presa străină

BERLIN. (Rador.) Se află că prim ministrul britanic d. Churchill se găsește cu începere din ziua de 13 August la Moscova.

În sulta sa se află în afară de mai multe personalități militare engleze și d. Harriman, reprezentantul președintelui Roosevelt. La Moscova a sosit și d. Steinhardt, ambasadorul St. Unite la Ankara.

Prim ministrul britanic Churchill a

ales calea aerului Cairo-Teheran și nu a omis nimic pentru a ține seceretă călătoria sa, fapt care se înțelege ușor, dacă se ține seama de faptul că îngrijorarea cea mare și perplexitatea cea mai complexă în legătura cu desfășurarea ulterioară a operațiilor militare l-au putut singura determină să întreprindă această călătorie.

După informațiuni din sursă diplo-

matică din Borna, publicate de curând, ziarul suedez Aftonbladet lată obiectul acestei vizite:

1. Churchill preocupat de situația copleșită Rusiei Sovietice de înaintarea neîntreruptă a trupelor germane, ar încerca să însușească grabnic prin prezența sa fără a neglija vreun mijloc zelul defensiv al sovietelor.

2. El ar seotti necesar a expune

lui Stalin personal punctul său de vedere asupra situației și asupra problemei celui de al doilea front.

3. Doritor să se asigure personal de gradul de stabilitate al regimului sovietic, d. Churchill ar căuta de pe acum să obțină concursul forțelor capabile și dispuse în cazul puțin probabil al unei crize a regimului să continue războiul alături de Anglia.

Ofensiva din Caucaz este pusă pe baze solide

BERLIN. Agenția DNB transmite: Ziarul Voelkische Beobachter publică în numărul de Duminecă un articol semnat de prim redactorul său în care se vorbește despre ofensiva din Caucaz și despre care se afirmă că toate inițiativele sunt în mâinile germanilor și a aliaților ei. Atacurile concentrice ce se dau zilnic împotriva pozițiilor inamice, sunt ilustrate printr-un scop care a fost obținut chiar din prima zi al o-

fensivel și care este acela de a se întrerupe legăturile între armata bolșevică dela nord cu cea dela sud. Această posibilitate a fost atinsă iar comunicația între părțile separate, nu mai este acum posibilă în mod direct. Zădărnice sunt toate atacurile de ușurare date de către bolșevici în anumite sectoare. Timoscenco a pierdut din mâini conducerea și el este obligat să accepte tactica dictată de germani și

de aliați săi. În continuare în același articol se mai arată pe larg cum se desfășoară actualmente această ofensivă și care îi este scopul final. Autorul articolului din chestiune spune că orice vor mai încerca în viitor să facă bolșevicii, ofensiva din Caucaz nu mai poate fi oprită și că toate planurile germane și aliate vor fi aduse la bun sfârșit, după cum ele au fost concepute.

americani de stat major.

ISTANBUL. Se semnalează că reluarea atacurilor aeriene împotriva regiunilor Cairo și Heliopolis de către forțele italo-germane a pricinuit grele pierderi aviației nord-americane care avea numere roase aparate în acele sectoare.

Dezastrul americanilor se datorează faptului că s'a crezut că aerodromurile din Cairo și Heliopolis nu vor fi niciodată atacate de aviația inamică.

Între avioanele distruse — e vorba de 18 aparate — se găsește și un mare avion de transport, cu 4 motoare, afectat nevoilor ofițerilor din statul major al armatei americane.

Efectele bătăliei din Mediterană

TEHUAN. (Rador). Corespondentul agenției Stefani comunică:

CUIRASATUL NELSON ÎN APOIAT LA GIBRALTAR CU ALTE UNITĂȚI SERIOS AVARIAE A DEBARCAT 200 RANIȚI ȘI SUPRAVIETUITORI DE PE VASUL PURTAȚOR DE AVIOANE EAGLE ȘI DE PE CRUCISETORUL MANCHESTER. NUMEROASE VASE SE AFLA ACUM ÎN ȘANTIERE PENTRU REPARAREA STRICACIUNILOR SUFERITE ÎN CURSUL BATALIEI AERONAVALE DIN MEDITERANA CENTRALĂ.

Puternice atacuri aeriene împotriva orașelor Cairo și Heliopolis

SOFIA. La Sofia se află că ultimele atacuri aeriene împotriva orașului Cairo și Heliopolis de către escadrilele de luptă ale puterilor

Axel, au dus la distrugerea unui număr foarte mare de instalațiuni militare americane. A fost distrus între altele un număr oarecare de

avioane, printre care se află și un avion de transport cu patru motoare, care aterizase cu puțin înainte de atac cu un grup de ofițeri

AL DOILEA FRONT VINE PEA TÂRZIU

LISABONA. — Ziarul publică următoarele voci din presa anglo-saxonă cu privire la situația aliaților pe teatrele de luptă: „New York Daily Mirror” scrie: „cel de al doilea front vine prea târziu”. Ziarul „Daily Mail”: „atacul german în nord înaintează mai repede decât ne-am fi așteptat”.

„Washington Post”: „nu trebuie să privim prea optimiști situația de pe frontul din răsărit, care este extraordinar de serioasă. În primele 6 săptămâni s'a vorbit mult despre ceea ce trebuia făcut pentru înălțurarea puternicei armatei germane, dar se pare că s'a făcut numai extraordinar de puțin”.

MICA PUBLICITATE

5000 LEI premiu celui care îmi va găsi 2 eventual 3 camere, baie bucatărie între centru și gară. Adresa la ziar. 5861

DOAMNELOR. Remaiatul ciorăpilor Dvoastre să-l faceți neapărat la firma Victoria, îi facem excepțional de eficient, frumos, repede îmbrăcăm nasturi și curățim haine. Bul. Reg. Ferdinand 65. 5917

300.000 LEI DE VANZARE teren de casă în cartierul vilelor lângă podul Aradul Nou. Informațiuni Piața Luther No. 1. ap. 1.

VAND aparat de radio cu 5 lămpă. Adresa la ziar. 5951

DE VANZARE de ocazie un costum gris închis și un costum ne-gru de haine Croitoria Dornea, str. Brășianu vis a vis cu poșta. 5958

DE VANZARE 50% partea mea dintr-o prăvălie cu venit bun, situată în centru. Preluare 350.000 lei. Adresa la ziar. 5956

ANGAJAM fetiță de 14 ani curățătorul merelor. Popa, Str. T. Vlădă mireșcu No. 15. 5954

FIRMA „ERIKI”, atelier de reparat mașini de scris, Bdul. Reg. Maria 13, proprietar Hancu Alexandru, caută tencic de origine etnică română. 5907

CASA DE VANZARE în Bujac Piața Bujac Nr. 8, între orele 6—7. 5957

AGENTURA HAASZ, ARAD Strada Eminescu 20-22. Telefon Nr. 22—24. Casa în centru cu 50 ap. și cu prăvălie 6.000.000 lei. Casă în centru cu 10 ap. cu bun venit 2.500.000 lei, Aproape de centru 3 ap. cu baie 2.000.000 lei. În strada Pavată 2 ap. cu prăvălie, 1.300.000 lei. În strada pavată, 2 ap. cu grădină mare 1 milion 100.000 lei. O casă particulară în centru 420.000 lei. Oferim locuințe pentru schimb. de închiriere

CARUCIOR pentru copil, de vânzare. Str. D. Praporgescu 1. (Pe melul Murășului). 5953

CAUT mobilă sufragane, în stare bună, prefer stil. Adresa Episcopiei 8. 5961

S'A GASIT erii un câine de vânatoare de culoare cafenie. Adresa la ziar. 5962

CORSO, Arad Cinema de premiere
Telefon 23-64
 Singurul cinema cu plafonul deschis
 Reprezentanțele la 11.30, 3, 5, 7.30 și
 9.30. La 11.30 și 3 cu 30 lei intrare generală.
 Una din cele mai reușite realizări ale cinematografilor Italiene
CEI DOU TIGRII
 După romanul de aventuri a lui Emilio Salgari. În rolurile principale:
 Massimo Girotti, Ala Nova, Sandro Ruffini și Luigi Pavese.
 Jurnal cu ultimele evenimente.

Bucăți de sticlă în pâinea unui brutar din Micălaca

ARAD. Lipsa de onestitate și cinste în exercitarea profesiunilor a format subiectul mai multor articole și reportaje publicate în ziarul nostru. Din toate a rezultat lipsa de conștiință cetățenească și de cinste profesională. Indemnurile noastre, pornite din cea mai curată solicititudine față de cetățeanul mărunt care nu are înțelesul nașterii și al morții și de a reclama și de a cere nu uzează de ea din frica de a nu se expune tiranizării celui reclamat, n'au găsit peste tot ecoul dorit. Mulți și-au dat seama de greșala săvârșită, dar au rămas alții care, dominați exclusiv de dorința nestăvilă de câștig, de exploatarea la maximum a conjuncturii și a posibilităților de plasare a mărfurilor și produselor, nu își aleg mijloacele și nu se dau înapoi dela cele mai josnice fapte. Iată, pe ziua de azi trebuie să înregistrăm inconștiența unui brutar din Micălaca, — Adalbert Kasztor, — care, se pare, are o atât de disprețuitoare atitudine față de cetățenii cărora le furnizează pâinea, încât nu-și cerne făina, astfel că erii, Sâmbătă, o familie cu copii, din Micălaca a găsit în pâine o bucată de sticlă în mărime de un centimetru pătrat

Faptul că în pâine s'a găsit sticlă presupune multe. Noi repetăm singura acuzație că brutarii micălăceani nu cerne făina din care fabrică pâinea. Că o mai fă și altceva, e sarcina serviciului sanitar al primăriei să stabilească. Noi îi semnalăm cazul și dăm glas în dignă cetățeanului care numai printr-o împrejurare fericită a scăpat de a consuma, odată cu pâinea și o bucată de sticlă...

Cumpăr Rente de Stat
 la prețul zilei: OLARIU
 Str. Brătianu 3
 Comision de Bancă, telefon 24-34

TENNIS
 BUCUREȘTI. În cadrul de selecțiune pentru matinele de la Sofia de ieri s'au obținut pe terenul T. C. R. din capitală următoarele rezultate:
 Rurac—Schmidt 4—6, 6:0, 4—8 7:5, 6—2.
 Tănăsescu—G. Vizina 6—1 6—4 7—5.
 Finala se va disputa între Rurac și Tănăsescu.
 Piticii Bucureșteni au învins pe braileni cu 3:1 (2:0).

SPORT

FOOTBALL Germania-România 7:0 (1:0)

Au asistat 55.000 de spectatori

BEUTHEN. În prezența a peste 55 mii de spectatori România a fost învinsă la football de surprizele național german cu severul scor de 7 la 0. După o repriză în care echipa noastră națională a rezistat onorabil, primind numai un singur goal, în repriza a doua a cedat la scor ridicat, fie din cauza oboseală echipelor, care au sosit nu mult înainte de începerea partidei, fie din cauza jucătorilor germani, care atacând puternic, au reușit să entusiasmeze întreg stadionul și să învingă pe românii la scorul arătat mai sus. Punctele au fost înscrise precum urmează: min. 44 Walter, min. 49 Walter, min. 53 Klimpler, min. 60 Decse, min. 72 Walter și ultimul punct este înscris de Willmovski, dintr-o lovitură puternică. Cele mai multe puncte au fost marcate fără ca portarul României Pavlovici să

poată interveni. Românii deși n'au jucat rău, totuși au jucat mult sub forma lor obicinuită și astfel au trebuit să cedeze în fața redutabilei echipe germane, cu care România s'a întâlnit acum pentru a 5-a oară. În total Germania a marcat în aceste întâlniri 28 la 7 puncte, câștigând toate partidele de până aci. Posturile de radio germane au relatat matchul ca pe o întâlnire sportivă de primul rang și au arătat că succesul german este de mare răsunet, mai ales dacă au putut înfrânge o reprezentativă de talia echipei noastre naționale. Cel 55 mii de spectatori au făcut învingătorilor una dintre cele mai sincere primiri și i-a acoperit cu frenetică aplauze. A arbitrat bine arbitrul slovac. Au jucat formațiunile arătate în ziarul nostru.

Rezultatele din București Rapid câștigătoare a Cupei

Unirea-Tricolor—Noua Victorie Turda 2:0 (0:0).
 Rapid—Vechea Victorie Cluj 2:1 (0:1).
 Cupa a fost câștigată de Rapid

cu 4 puncte, urmat de Unirea Tricolor cu 3 puncte, Vechea Victorie Cluj, cu 2 și Noua Victorie Turda cu 0 puncte.

„Cupa Credința”

Gloria a învins pe Titanus cu 2:1 (2:0).
 Arbitru: Lațau.
 Gloria: Colarov, Ruja, Hanga, Marienușiu, Faur, Munteanu, Coșcu, Gorgan, dr. Crăznic, Matei, Ardeleanu.
 Titanus: Hartman, Dobândă, So pronyi, Wesser, Schmidt, Gilbert Heide, Knapp I. dr. Janetzky, Te reanu, Knapp II.
 Au marcat: Faur 11 metri, Marienușiu, respective Knap I pentru Titanus.
 Jocul a fost foarte interesant. A câștigat echipa cea mai bună.

Titanus cu noii elemente a prestat un joc mai legat și puțin a lipsit de a egala situația cu toate că Gloria a avut o sumedenie de poziții, care însă i-au scăpat ne-exploatate.
 În match de deschidere a jucat Crișana CFR—Astra comb. cu un rezultat de 1:0. Matchul a avut caracter amical.
 Iată clasamentul Cupei Credința:
 Crișana CFR 1 1 0 0 4 0 2
 Gloria 1 1 0 0 2 1 2
 Titanus 2 0 0 2 1 6 6
 Astra

ATLETISM Germania-România 85-47

BRESLAU. Tot în cursul acestei zile s'a disputat și matchul de atletică ușoară dintre cele două națiuni. În prezența a peste 10 mii de spectatori atleții germani au câștigat toate probele și au totalizat 85 de puncte față de România care a realizat numai 47 puncte. Românii au obținut rezultate bune la 200 metri plat, unde Molna s'a clasat a doua cu 22 secunde, la aruncarea greutății, la care GURĂU a obținut iarăși locul al doilea. Restul probelor au revenit toate germanilor, care au luat locul 1 și două, iar românii pe cel al 3-lea și 4-lea.
 Atât la matchul de football, cât și la cel de atletică ușoară au asistat reprezentanții oficiali ai celor două țări, iar desfășurarea jocurilor s'a făcut în cadrul celei mai sincere și neprecupeșite prietenii pe care germanii au anunțat-o prin posturile lor de radio ca pe o legătură indistructibilă care de aci înainte va lega soarta celor două națiuni pe vece una de alta.
 Atât după partida de football, cât

și după probele atletice reprezentanților noștri li s'a oferit masă comună, la care au participat și oficialitățile germane.

Natație — Canotaj

ARAD. În organizarea grupării sportive Crișana CFR s'a desfășurat un concurs înlim al membrilor acestei societăți sportive pe program fiind puse două probe și anume: una la înot și alte la canotaj.
 Iată rezultatele finale:
 1 Canotaj: Patru domni: Josan, Roșu, Duma, Petrescu, cârmaci: Mărgărit. 2. Rișcoiu, Muscan, Olaru, Marcu, cârmă: Aostol.
 2 domni: 1. Tămășdan—Olaru. 2. Munteanu—Rișcoiu.
 Natație. Juniori: Tripa. Seniori: Dumitrescu. Spate seniori: Chiriș Dan. Fetițe: Eleonora Novac, Copii: Mladin.
 Învingătorilor li s'au distribuit premii după terminarea concursu

Să adunăm îmbrăcăminte de iarnă pentru ostașii noștri

ARAD. Comitetul municipal de patronaj, adresează următorul apel: — In timpul când frații, mii și bărbății noștri se jertesc în lupta sfântă pentru gloria românească și creștină, noi cei rămași acasă trebuie să fim vrednici de pilda și sacrificiul lor, fiind alături de ei cu gândul și cu grija noastră.

Să ne gândim cum să le asigurăm

pentru iarnă, îmbrăcăminte călduroasă, care să-i protejeze pe câmpul de luptă contra suferințelor frigului, să ne îngrijim ca familiile și copiii luptătorilor să aibă cele necesare pentru iarnă.

În zilele de 29 și 30 August a. c. echipele consiliului de Patronaj al Operelor Sociale vor veni în fiecare casă, ca să adune darurile publici-

cilor: flanele, pulovere, haine, blănuri, mănuși, ciorapi, etc. pentru ostași.

Fiecare cetățean să-și facă datoria, pregătind pentru aceste zile tot ce se poate găsi în casa fiecăruia, cu gândul că astfel răspunde la chemarea celor ce luptă și mor pentru noi.

Mareșalul Petain a vorbit tineretului

VICHY. AGENȚIA HAVAS-OFI ANUNTA, CA MAREȘALUL PETAIN A ADRESAT TINERETULUI FRANCEZ O CUVANTARE IN CARE ȘI-A MANIFESTAT SATISFAȚIA, CA TINERETUL URMEAZA TRADIȚIA TRECUTULUI ȘI LUCREAZA PENTRU CA FRANȚA SA-ȘI POATA OCUPA LOCUL CE I SE CUVINE IN NOUA EUROPA.

Raporturi prietenești între Turcia și Bulgaria

SOFIA. Agenția DNB transmite: ZIARUL OFICIOS AL GUVERNULUI BULGAR OCUPAN-
DU-SE DE RAPORTURILE DINTRE BULGARIA ȘI TURCIA, CONSTATA INCAODATA CA ACESTE
RAPORTURI SUNT AMICALE. INTRE BULGARIA ȘI TURCIA, NU EXISTA PRETENȚIUNI TERI-
TORIALE, INCHEE OFICIOSUL BULGAR.

Citiți și răspândiți Ziarul „Credința”

SCOLILE DIN INDIA AU FOST INCHISE

BANGKOK. Agenția Ștefan transmite: Știri sosite din Bombay anunță că un detașament al armatei regulate ce pornise în ajutorul poliției, a fost bombardat cu pietri de către populație.

Autoritățile engleze din India au dispus închiderea tuturor școlilor pe timp de o săptămână.

Numerose linii telefonice au fost întrerupte.

Să nu uitați

29-30 August

„Zina Ostașului”

ZIARIȘTI AMERICANI VOR TREBUI SA PLECE DIN FRANȚA

VICHY. Ziaristii americani din Vichy fac în momentul de față totuși pentru a fi izgoniți de guvernul francez. Dovada o furnizează reprezentantul agenției United Press, un jurnalist de mare renume, care a dat știri false conform cărora șeful guvernului francez și ministru de externe, Pierre Laval, ar fi declarat că Franța ar păstra o atitudine neutră în cazul unei debărcări anglo-saxone. Această știre falsă a unui ziarist de frunte, precum și informațiile tendențioase din ultimul timp ale acestuia, sunt primate în cercurile oficiale din Vichy ca o provocare; aceste cercuri au credința că ziaristii americani au primit instrucțiuni oficiale să provoace incidente la Vichy, pentru ca Statele Unite să-și poată continua politica lor lipsită de temel.

FORUM

Telefon 20-10.

rulează și vara filme mari.

Singura sală bine aerisită și răcoroasă

Repr. la 5, 7.15 și 9.30

În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

— Azi

O dramă puternică într-o admirabilă interpretare

MAMA ȘI FIICA

Cu Francisca Kinz — Ferdinand Marian. Jurnal Nr. 26

Festivalul artistic al Uzinelor de fier Hunedoara la Arad

ARAD. Caravana hunedorenilor, care a făcut atâta senzație în localitate și care a atras atențiunea publicului dela noi asupra sa pentru

Comunal local. Un public select și numeros a aplăudat copios toate punctele din program, care dacă n'au atins nivelul artistic propriu zis și nici nu era nevoia de aceasta, a mulțumit toate exigențele localnicilor, care au rămas pe deplin satisfăcuți de prestațiunea curată atât ce privește partea muzicală, cât și aceea a orchestrei și a dansatorilor,

Români, Românce

Aveți o sfântă datorie

minunatele costume naționale, ce le purtau coristele, coriștii și membrii însoțitori ai ei, s'a evidențiat și printr'un festival artistic de primul rang, pe care l-a dat, după cum am mai anunțat, în sala Teatrului

**Dați tot
ce puteți
pentru ostașul nostru**

Grădina „ARO”

Telefon: 24-45.

Singura din Arad

ATENȚIUNE!

Azi ultimul film (care se află în Europa) a lui

Deanna Durbin

Fetitele au crescut

Veniți și vizitați frumoasa grădină Repr. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30

ARO

în grădină.

care au recoltat nesfârșite și meritate aplauze pentru minunatul joc ce l-au desfășurat într'un ritm drăcesc și plin de viață. Secția Uzinelor de fier ale statului din Hunedoara, care face parte din Direcțiunea Muncă și Lumină, este un nucleu artistic de mână întâia. Prestațiunea ei muzicală a cucert inimile cărora credem noi că s'a și adresat și a reușit să dea ceea ce numește în limbaj gazetăresc mulțumire generală. Cine ar putea cere mai mult dela ei, dacă publicul exigent al orașului nostru și-a manifestat întraga satisfacție de producțiune de Sâmbătă seara dela Teatrul Comunal. Festivalul a fost compus din două părți esențiale și a avut următorul program: Imnul Regal și „La arme” minunata compoziție a lui Castaldi, care au fost executate de cor și orchestră. A urmat apoi o recitare, după care corul mixt a executat două bucăți de Oancea „Mândruțică Dodă și Bădeanăit și subțirel”. A urmat un potporiu ardeleanesc, executat de fanfară, după care grupul de dansatori s'a produs cu „Brăul dela Vad” în partea ultimă a programului din partea l-a a festivalului orchestra a executat Selecțiuni din Verdi. S'a cântat apoi Uvertura Raymond de orchestră, după care a urmat o recitare „Ardealul”, iar în continuare orchestra și corul au executat frumos Voința Neamului și Treceți Batalioane. Tot corul și orchestra a mai executat în continuare două compoziții de Vidu, Peste deal și Răsăritul Ardealului, după care „călușarii” s'au produs în ropotele generale ale spectatorilor cu Bătăia și Călușerul, iar de încheiere orchestra a executat Fanția Română și Drepelele Glorioase.

Organizatorii acestui frumos festival merită toată recunoștința, iar fraților noștri hunedoreni le mulțumim din toată inima pentru plăcuta seară muzicală ce ne-au oferit, modest, sincer, așa cum se cuvine unei organizațiuni serioase de cultură și afirmare românească.

— Dr. TEȘICI, reintors, consultă în orele obișnuite BUI. Reg. Ferdinand 18. Telef. 11-76.

— Se aduce la cunoștința celor interesați că, la Oficiul de Ocrotire al Primăriei Municipiului Arad, se angajează un contabil. Acei cari doresc să îndeplinească această funcțiune, sunt rugați să se prezinte la Serviciul Financiar al Primăriei, cu certificatele de studii și de serviciu, precum și un certificat de sănătate. Comitetul Municipal de Patronaj Arad.

Dați

în special

îmbrăcăminte de iarnă

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni:

LAGER, Bdul Regina Maria 25
BERGER, Calea Saguna

Farmacii permanent deschise:
Ghinațiu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște.

U t i m a o r ă

Lupte crâncene la Viasma

BERLIN. (Rador). Corespondențul agenției Stefani comunică:
INALTUL COMANDAMENT AL FORTELOR ARMATE GERMANE SEMNALEAZA CA LA EST DE VIASMA LUPTLE INVERSUNATE CONTINUA. FORTELE GERMANE RESPINGAND ATACURILE PUTENICELOR FORMATI BLINDATE INAMICE, AU FOST DISTRUSE PANA IN PREZENT 28 TANCURI. AVIAPIA GERMANA A SPRIJINIT CU EFICACITATE LUPTLE, ATACAND IN MAI MULTE RANDURI INSULELE DE REZISTENȚA INAMICE.

Ordin britanic:

„Orice indian poate fi împuscat”

BANGKOK. (Rador) Corespondențul Agenției Stefani transmite:

Nou și violente încăerări s'au înregistrat la Calcutta.

Poliția engleză a deschis focul contra manifestanților care au încercat să ia cu asalt sediile unor case comerciale britanice. Mai mulți ofițeri englezi, printre care și un

general au fost mai mult sau mai puțin grav răniți prin lovituri de pietre. Poliția intervenind sarjând pe manifestanți și făcând uz de arme. Numeroși indieni au fost omorâți sau răniți. Știri provenind din alte orașe ale Indiei semnaleză că manifestațiile antibritanice se înmulțesc. Represiunea britanică se face din ce în ce mai brutală.

Ordonanță publicată la New Delhi autoriză pe ofițerii britanici să folosească forța chiar până la apricinii moartea cuiwa. Aceiași putere a fost acordată ofițerilor din armatele aliate

A început lupta pentru cucerirea drumului spre Baku și Batum

BERLIN. Agenția DNB comunică:

DUPA O TELEGRAMA DIFUZATA DE POSTURILE DE RADIO ENGLEZE REZULTA CA TRUPELE GERMANE SI ALIATE AU INCEPUT LUPTA IN CAUCAZ PENTRU CUCERIREA DRUMULUI CE DUCE LA BAKU SI BATUM. DRUM CE ESTE DE CEA MAI MARE IMPORTANȚA PENTRU RETRAGEREA TRUPELOR LUI TIMOSCENKO. AVANT GARZILE ROMANO-GERMANE INAINTEAZA INSPRE GROSNI. IN REGIUNEA DELA STALINGRAD SE DAU LUPTLE CRANECENE. A FOST CUCERIT INTREG TERENUL DINTRE KLIEJK SI KALACI. DIN ACEEASI TELEGRAMA MAI REZULTA CA UNITATI MOTORIZATE GERMANE AU PATRUNS IN ORASUL KLIEJK, UNDE S'AU DESFASURAT LUPTLE CRANECENE PE STRAZI.

IN COTUL CEL MARE DELA DON, BOLSEVICII N'AU MAI PUTUT DEPUNE IN ULTIMA VREME NICI UN FEL DE REZISTENȚA. IN MAI MULTE PUNCTE RAUL A FOST ATINS — SI CHIAR DEPASIT.

Cam de ce boală a murit secretarul lui Gandhi nu e greu de ghicit

BERLIN. (Rador.) O notă oficială declară:

In cercurile politice din Berlin se află cu cea mai mare uimire știrea morții neașteptate a secretarului lui Gandhi, Maradev Desai, pe care englezii îl arestaseră acum cât-

va timp.

Aceste cercuri sunt de părere că este locul să se ceară precizuni asupra acestui deces neașteptat al unui om ce se bucură de o excelentă sănătate și care contrar afirmațiilor Agenției Reuter nu a dat

nici un semn de vreo așa zisă „slăbiciune de inimă”, dar care grație faptului se cunoaștea perfect de bine situația politică și grație unei activități remarcabile a putut face lui Gandhi servicii însemnate.

DE VÂNZARE la „Tempo” casă de comision, pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, pozeianuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Btz.) Telefon 19-75.

18 vase de transport din Mediterană n'au mai sosit la locul de destinație

ROMA. Agenția Stefani este informată din Madrid, că cele 18 vase de transport engleze, care navigau puternic escortate în Mediterană, n'au mai sosit la locurile de destinație. Toate au fost scufundate de aviația germană și italiană și de submarinele ce activează în acest sector. La Londra se afirmă că doși

plerderile în Mediterană sunt considerabile, situația totuși nu este prea gravă, constată corespondenții Agenției Stefani, care relatează știrea ca provenită din sursă spaniolă și care mai precizează că englezii caută să liniștească opinia publică prin redarea greșită a informațiilor.

**Dați tot
ce puteți
pentru ostașul nostru**

SPORT

—x—
ATLETISM

GERMANIA—ROMANIA

Rezultate tehnice:

100 metri plat: 1. Liha (G) 10.6. 2. Moina (R) 10.8.

200 metri plat: 1. Mellerovitz (G) 21.5. 2. Moina (R) 22. 3. B. (G). 4. Zenide (R).

400 metri: 1. Homburg (G) 50.3 2. Bereud (G). 3. Ludu (R). 4. Dejenaru (R).

800 metri: 1. Sibert (G) 1.58. 2. Talmaciu (R) 1.58.8.

1500 metri: 1. Koerling (G) 3.53 5000 metri: România a luat locul 3 și 4.

110 m. garduri. 1. Kumpnau. 2. Ludu.

4x100 metri stafetă: 1. Germania. 2. România.

4x400 m. stafetă: 1. Germania. 2. România. Celalalte probe au re-venit toate germanilor.

VENUS—GRADIANSKY 3:3 (1:1)

Zagreb. Venus a obținut un prețos rezultat în capitala Croației.

Dați

în special

Îmbrăcăminte de iarnă

ROMANIA

Judecătoria mixtă Arad, secția de carte funciară.

No. dos. 2293-1942 c. I.

EXTRACT

In cauza Urmăritoarei S. A. Industrială Arad-Brad din Arad, contra urmăritului Grigore Gheorghe din Arad, se va vinde la licitația publică, imobilul cuprins în cartea funciară cu No. 10699 Arad, No. ord. A. 7 1, Nr. top. 3979/a 1. a. 2. a. 1. b. 5 b. 34, care este intravilan cu supraedificate în Arad, Câmpul Fecloarel, având suprafața de 278 st. patr. în valoare de 110.000 Lei.

Licitația va avea loc la sediul instanței în Arad, palatul Justiției, parter, camera Nr. 41 în ziua de 5 Septembrie 1942, orele 9 dim. Prețul de strigare este de 110.000 Lei.

Arad, la 11 Iulie 1942.

Judecător, ss. Dr. Ioan Drecin

Cond. CF. ss. Pop

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Remani din Arad. Inreg. la crib. Arad, S. IH sub Nr. FI 31—1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia «REDINTA» Arad

Abonamente pentru provincia: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni